www.abc-collectivites.com / tél : 05 49 33 57 81 / mail : contact@fr-abc.com

CARACTERISTICAS / FEATURES

Material hormigén Petra 1 Material precast concrete Petra 1

Acabado decapado e hidrofugado Finish etched and waterproofed

Dimensiones @65, h. 41 cm Dimensions @65, h. 41 cm

Color ver carta de colores Colour see colour catalogue

Fijacion apoyado por su propio peso o mediante resina epoxi Fixing resting on the ground or with epoxy resin
Peso 229 Kg Weight 229 Kg

Palet 70 x 70 cm (1 unidad, no remontables) Pallet 70 x 70 cm (1 unit, no stackable)

135 x 70 cm (2 unidades, no remontables)

135 x 70 cm (2 units, no stackable)

REP0O318

GEOMETRIA / GEOMETRY

)

¢

265

<

PLANTA / TOP VIEW

39

@\cﬁ

ALZADO / FRONT VIEW

VISTA INFERIOR / BOTTOM VIEW

ESCALA/ SCALE : 1/ 15

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS Detalle M

i Detail M
/Z)etalle M/ Detail M

Detalle N / Detail N Detalle N —_

Detail N

Tornillo avellanado M12 - Inox
Countersunk screw M12 - Inox

/ Casquillo M12 - Acero zincado alta precision

Threaded sleeve M12 - Galvanized steel high precision

Casquillo M12 - Acero zincado alta precision
Threaded sleeve M12 - Galvanized steel high precision

MANIPULACION E INSTALACION / HANDLING AND INSTALLATION

Extraer tapon, enroscar cancamo para
elevacion y enroscar varilla inferior
Extract topper, thread eyebolt and
thread the lower rod

Perforar agujero de @2cm
Drill hole of @2 cm

Elevacion / Hoisting
P=229 Kg e

Céncamo roscado M12
Thread eyebolt M12

Tapon avellanado
roscado M12 i
Threaded . Casquillo roscado M12
cap M12 S Thread sleeve M12

S

Insertar la varilla en el agujero
Insert metal rod in hole

Casquillo roscado M12
Thread sleeve M12

Varilla roscada M12
Thread the rod M12

25¢cm

rmagourban




